

Negociaciones con el MEC

Homologación y aplicación de la Reforma

Las negociaciones con el Ministerio de Educación comienzan a dilatarse, (la reunión del día 25 de enero la han aplazado hasta el 8 de febrero), a pesar de los temas urgentes y de las propuestas realizadas por CC.OO. (ver T.E. núm. 158). Esperamos respuestas y soluciones.

Titulaciones

se ha mantenido una primera reunión, donde CC.OO. ha expresado la necesidad de que no se pierdan puestos de trabajo por la aplicación de esta nueva ley. También se han hecho multitud de aportaciones que esperamos se recojan en el documento final.